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	Уважаемые коллеги и партнеры,
[bookmark: _GoBack]Настоящим письмом уведомляем вас, что 10 января 2022 года в силу вступит новый прайс-лист № 20.
Для того чтобы продолжать успешно инвестировать в инновации и создавать новые решения, нам необходимо эффективно управлять расходами на сырьё и комплектующие.
Как и большинство компаний по всему миру, dormakaba столкнулась со значительными проблемами в отрасли, связанными с быстро растущей стоимостью ключевых металлов, таких как сталь, алюминий и других материалов, используемых в производстве наших продуктов и решений. Данный эффект также подкреплен высоким уровнем инфляции (официальный прогноз на 2021 г. в РФ составляет 7,4%).
До настоящего времени мы прилагали все возможные усилия, чтобы нивелировать эти дополнительные расходы за счёт собственных ресурсов, однако совокупное воздействие удорожания материалов достигло той точки, когда необходимы дополнительные шаги с нашей стороны.
В связи с этим, dormakaba повышает цены на большинство продуктов, начиная с января 2022 года. Цены меняются точечно, в зависимости от продукта: мы старались смягчить эффект от повышения и нам удалось избежать удорожания части товаров, а на некоторые виды продукции цены, напротив, были снижены.
Изменение цен поможет нам в стремлении предоставлять лучшие продукты и услуги для наших клиентов. Мы продолжаем интенсивно работаем над тем, чтобы сохранить наши стандарты качества, инвестиции в исследования и разработки для достижения оптимальной стоимости, а также чтобы продолжать оказывать поддержку и обслуживание наших клиентов на самом высоком уровне. 
Мы ценим сложившиеся отношения между нашими компаниями в это непростое время и благодарим за доверие к нашему бренду!
С уважением,
Команда dormakaba
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